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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/02/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Voto contrário do orador ao reajuste proposto

pelo Governo para o salário mínimo. Alerta sobre a majoração das tarifas de energia

elétrica. Anúncio de ajuizamento perante o Supremo Tribunal Federal pelos partidos

oposicionistas de ação contra a transferência para o Poder Executivo da decisão

sobre os reajustes do salário mínimo até o ano de 2015.

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE) - Precariedade da área de saúde pública em

Fortaleza, Estado do Ceará. Incompetência da gestora municipal da Capital

cearense, Luizianne Lins.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Saudação ao Deputado Jutahy

Junior. Apresentação do Projeto de Lei nº 601, de 2011, sobre a inclusão do filho

com deficiência ou portador de doença grave contagiosa ou incurável como

beneficiário de pensão vitalícia por morte do servidor público federal ou membro das

Forças Armadas brasileiras.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apoio aos professores e alunos da

Universidade do Vale do Acaraú – UVA em greve. Retrospecto da luta do orador em

defesa dos consumidores. Conveniência do ressarcimento aos consumidores pela

Companhia Energética do Estado do Ceará de valores cobrados a maior em tarifas

de energia. Criação de Comissão Especial destinada à reavaliação do desempenho

de agências reguladoras.
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JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado

Onofre Santo Agostini pelo elogio ao pai do orador, Jutahy Magalhães. Defesa de

construção da Ferrovia Oeste-Leste e do Porto Sul, no Estado da Bahia.

IZALCI (Bloco/PR, DF - e como Líder) - Apresentação de emendas à Medida

Provisória nº 517, de 2010, referente ao Fundo de Financiamento ao Estudante do

Ensino Superior — FIES.

V - GRANDE EXPEDIENTE

CÉSAR HALUM (Bloco/PPS, TO) - Agradecimento à população do Estado do

Tocantins, especialmente aos habitantes do Município de Araguaína, pela eleição do

orador. Prosperidade da região do Bico do Papagaio, em Tocantins. Anúncio da

apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a transferência às

Assembleias Legislativas da competência para a criação, desmembramento e fusão

de Municípios. Realização da reforma política. Posicionamento favorável à

unificação das eleições brasileiras; à adoção do voto distrital misto e do voto em lista

fechada e ao financiamento público de campanhas eleitorais. Necessidade de

agilização no processo de tramitação de proposições na Casa. Solicitação à

Presidência de urgência na tramitação de projeto de lei sobre comercialização de

medicamentos veterinários genéricos no País. Independência da bancada do PPS

nas votações na Casa. Prioridade na apreciação de proposições de iniciativa dos

Parlamentares. Conveniência de nova redivisão territorial no Brasil.

PRESIDENTE (Edson Silva) - Congratulações ao Deputado César Halum pelo

discurso proferido.

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Saudação ao Deputado César Halum.

Trajetória política do orador. Importância do Poder Legislativo. Papel desenvolvido

pela Oposição no Congresso Nacional. Postura política do orador. Fragilidades do

processo legislativo. Urgente necessidade de redefinição do pacto federativo.

Imediata regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre
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destinação de recursos para a saúde pública. Omissão no processo de fiscalização

da aplicação de recursos públicos. Urgente necessidade de reformulação do Código

Florestal Brasileiro. Defesa de redução da carga tributária. Conveniência de reforma

política no País.

Aparteante: CÉSAR HALUM (Bloco/PPS, TO).

RENAN FILHO (PMDB, AL - Como Líder) - Anúncio da apresentação de

projeto de resolução sobre a instituição do Orçamento Cidadão. Reajuste de tarifas

pela Companhia de Saneamento de Alagoas — CASAL. Necessidade de melhoria

do sistema de abastecimento de água no Estado.

LUCIANO MOREIRA (PMDB, MA) - Reafirmação do compromisso de atuação

parlamentar em defesa do desenvolvimento do Estado do Maranhão. Congratulação

ao Conselho Regional de Economia do Estado pela reedição de obra do poeta

Bandeira Tribuzi. Reconhecimento do apoio de Governadores maranhenses,

especialmente da Governadora Roseana Sarney, de correligionários e

colaboradores do orador durante o exercício de cargos no Poder Executivo. Apoio às

reformas política e tributária. Propostas para o setor da educação. Associação às

metas da Presidenta Dilma Rousseff de erradicação da pobreza no País. Relevância

do Programa Luz para Todos para o Maranhão.

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE - Como Líder) - Natureza abusiva das taxas

de juros cobradas pela rede bancária no País. Perplexidade ante os elevados lucros

alcançados pelo Banco Itaú S/A em 2010. Confiança nas ações da Presidenta Dilma

Rousseff acerca da atuação do sistema bancário. Conveniência de maior tributação

da lucratividade bancária, em favor de investimentos na área social. Apoio à

realização de auditoria sobre os juros da dívida interna brasileira.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


